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Sériede TD N : 02

Exercice 01 :

On considére une onde modulée en amplitude, le signal utile est un signal sinusoidal basse fréquence
s(t)=S*cosQut.
1.Ecrire 1’équation de 1’onde modulée et représenter cette onde dans le domaine temporel dans le cas ou
I’indice de modulation vaut m=0, m=0 ,5 ; m=1. Exprimer dans chaque cas les valeurs minimales et
maximales positives de I’onde modulée.
2.L’amplitude de la porteuse est cette fois-ci 1,5 fois inférieure & I’amplitude du signal utile(B.F).
Réécrire la relation du signal modulé.

Exercice 02 :

Un signal AM est représente sur un oscilloscope par la figurel. Sa fréquence de porteuse est 200KHz,
sa fréquence modulante 5KHz, la puissance d’émission est de 100Kw.
1. Quelles sont les fréquences contenues dans le signal modulé ?
2.Quelle est la bande de la fréquence du signal modulé ?
3.Quel est le pourcentage de modulation ?
4. Calculer la puissance contenue dans la porteuse ;
5. Calculer la puissance contenue dans chacune des bandes latérales.

Exercice 03 :

Un émetteur de 100w transmet en AM avec un pourcentage de modulation de 100% ; calculer les
puissances contenues dans la porteuse et dans chaque bande latérale. Méme question pour un taux de
modulation de 70%.

Exercice 04 :

Un émetteur transmet 10Kw lorsque seule la porteuse est émise et 11,2Kw lorsqu’une premiére onde
est émise. Une seconde onde modulée & 60% est transmise simultanément. Calculer la puissance de
transmission totale.

Exercice 05 :

On considere le circuit de la figure2 :
1. Trouver I’expression de V1, si VBF=S*cosQt et VHF=V0*coswt ;
2. Trouver I’expression de V2 ;
3.Quelle doit étre la nature du filtre de sortie pour obtenir une modulation d’amplitude.
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Exercice 06:

Soit un signal périodique basse friéquence :

© E pour0<t< T/,
s =

0 pour T/2<t<T

On suppose que s(t) admet pour spectre s(f) schématisé par la figure3. L’amplitude de la porteuse est
supérieure a E,

1. Donner dans le cas d’une modulation d’amplitude la représentation temporelle du signal modulé.
2.Donner la représentation spectrale du signal modulé.
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*Le savoir que l'on ne compléte pas chaque Jour diminue tous les jours *
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